
Referat	af	bestyrelsesmøde	i	afd.	243,	Paltholmpark	den	2.	april	2025	kl.	17.00	

Til	stede	var:	Britt,	Hanne,	René,	Anja,	Elena	og	Jutta	(ref.)	
	
	

DAGSORDEN	

1. Opfølgning	generelt	

2. Økonomi	

3. Affald	

4. Trækvogn	

5. Storskrald	

6. AvantPark	

7. Pullert	

8. Plantekasser	til	Paltholmparks	børn	

9. Eventuelt	

10. Næste	møde	
	

Ad	1.	 Opfølgning	generelt	
-	Hæk	–	Stykket	til	højre	for	indkørslen	til	Paltholmpark	vil	blive	beplantet	med	nye	
hækplanter,	dog	evt.	først	efter	renoveringsprojektet,	da	det	ikke	umidddelbart	vil	give	
mening	at	plante	nye	hækplanter,	som	sandsynligvis	vil	blive	ødelagt	under	renoveringen.	
Dog	fastholder	vi,	at	det	fortsat	er	afdeling	045-0,	der	skal	betale	for	nye	planter,	uanset	at	
beplantningen	først	sker	på	et	senere	tidspunkt.	
	
TDC	Fibernet	–	De	store	kabler	er	lagt	ind	i	Paltholmpark,	og	græs	og	fliser	er	reetableret.	
Udestående	er	stiklinje	ind	til	de	enkelte	boliger.	
	
Utætte	postkasser	–	Husk	at	henvende	jer	til	ejendomskontoret,	hvis	I	oplever	en	utæt	
postkasse,	da	ejendomskontoret	forventer	at	ordne	dem	i	den	kommende	uge	(15).	
	

Ad	2.	 Økonomi	
Regnskab/budget	følger	planen.	
	

Ad	3.		 Affald	
Vestforbrændingen	har	fået	ny	leverandør,	hvilket	desværre	har	skabt	en	del	udfordringer,	
ikke	kun	hos	os,	men	i	alle	3	Lejerbo	afdelinger	i	Farum.	Især	er	det	gået	ud	over	vores	
papcontainere,	som	igennem	længere	tid	har	været	overfyldt,	da	de	ikke	er	blevet	tømt.	René	
er	i	løbende	kontakt	med	Vestforbrændingen.		

	



Ad	4.	 Trækvogn	
Desværre	har	udefrakommende	”lånt”	Paltholmparks	trækvogn	til	at	bringe	storskrald	fra	den	
ene	side	af	gaden	til	vores	område,	hvor	affaldet	var	placeret	foran	ejendomskontorets	
redskabsskure.	Der	gøres	opmærksom	på,	at	det	ikke	er	tilladt	at	videregive	koder	til	vores	
faciliteter.	Kontoret	ved,	hvem	der	har	”lånt”	trækvognen.	Koden	vil	nu	blive	skiftet.		
Og	derudover	har	man	så	også	”lånt”	ejendomsfunktionærernes	tid,	da	det	var	nødvendigt	at	
rydde	op.		
Skulle	dette	ske	igen,	overvejes	det	at	låse	vognen	inde,	således	at	man	skal	i	kontakt	med	
ejendomskontoret	for	at	få	adgang	til	den	
	

Ad	5.	 Storskrald	
Næste	tømninger	
-	15.	april	2025	
-	13.	maj	2025	
	

Ad	6.	 AvantPark	
Da	det	forventes,	at	Paltholmparks	parkeringsområder	vil	komme	under	massivt	pres	i	
forbindelse	med	renoveringen,	der	er	sat	til	at	starte	umiddelbart	i	begyndelsen	af	januar	
2026,	vil	det	ikke	være	hensigtsmæssigt	at	ændre	på	de	gældende	parkeringsregler	på	
nuværende	tidspunkt.	Skulle	omfang/tidsplan	for	renovering	blive	ændret,	vil	emnet	blive	
taget	op	igen.	
	

Ad	7.	 Pullert	
Ved	Paltholmpark	nr.	1	har	vi	fortsat	udfordringer	med	at	der	køres	igennem	–	både	i	bil	og	
på	cykel	–	på	grund	af	at	den	nuværende	pullert	er	defekt.	René	foreslog,	at	der	opsættes	en	
parkeringsstolpe,	der	både	er	en	billigere	og	mere	brugbar	løsning.	Dette	blev	vedtaget,	og	
stolpen	vil	blive	opsat	snarest	muligt.	
	

Ad	8.	 Plantekasser	til	Paltholmparks	børn	
Som	aftalt	på	afdelingsmødet	vil	der	blive	mulighed	for	Paltholmparks	børn	at	dyrke	
grøntsager	og/eller	blomster	i	den	kommende	sommer.	Invitation	vil	blive	omdelt	i	løbet	af	
næste	uge.	
	

Ad	9.	 Eventuelt	
Intet	at	bemærke.	
	

Ad	10.	 Næste	møde	
Næste	møde	blev	aftalt	til	onsdag	d.	7.	maj	2025	kl.	17.00	i	festlokalerne	på	Frederiksborgvej.	
	

	

Mødet	slut	kl.	18:30	
	
	



Beboerservice	–	Kontakt	
BeboerNordsjaelland@lejerbo.dk	-	Tlf.	30	84	50	00	
	

	

bestyrelse.afdeling2430@gmail.com	

	


